<HEXO| &4 - H2HQ AHo 2 HELO} Bhrt.>

X & 50:15-21

(M 2]
M7k ZI2HE WX HE S0l ¥Zo| MpUstD WIED W
BHO| st YYBLICL TS HE YHUS 2

M I H

K=2 =13
= =
E5 a2 oM MOME JlE LA s I

An
2ELAOIAELICE aBCtEL] ofxt WHESO0| & &0o{st= 7|4
A=0| =[ASLICt

(1) EL, 4X7t B2 FHo|ASLICH o mf oML 7} LX
AR &5tolM Xttt E L CE OfHX| = OfF 2tdHA| T

A= SOIMELICL

E07HA 1

(2) ol olg HWEAX ML MZIE HYS HEHo|n
FEHo|ASLIC
(3) st&= H'AF ofuf AlZtof| “stLiES| 29|"2ts THEFS FEA
E|ASL
O THYS F20 e, 3 EEe =oAM =20 &8 W22
ARSI

- e X224 017} stLH

20149 93 21 FAMHAMX|

@3acogd 1 dE22RE EX HMZX|7t & 2ot ). -
x

[
“EALE, oMl LS St=Ol =20 UM ZEIF AASLICH

® JmjfE o ol kx| 7| AMEMSLIC - YA
L3, USofl= dEE 20X XA =S L
@ 2% "an o= Aol HE Fasiths Aol M4

M=ot S LICE.

oot
mjo

o™ YUo| A LNR?

% #3720 Lt
(1) 2%, AT0| At2p-LIC}.

(2) 7| 50| LojLtn ZALZF B{ X LHZLICE.
(3) 2TA HEH ALEO| AvF A XD =¥ X| 7| X gLICE

(4) 2o} YSo| FapHL

-2 22| X2 HES dS0| LS L

(5) EXSAH W IH2=2 Hot7tE a0 StLE IHeER
AL LCH

(6) 23 2 &opZtCH= 10| O|E A SR LICH



=

t

Sh

- f2lel o1F Hof= Hebsp oL Ch AFA EIED Mt

otof gL|Ct.

=
=

ZF
=

oju

(1) oA o2 22| &0 x4

L|C}.

2

L}
=]

XA E HE20| HEXZE HE

shch,

=
od

Lict. - 92| 7

=35t
oHd

(2) 530| 7}

L|C}.

St
=

{7} € ojLtof
AtEHol

SO S

4
X

o=, A
Fo
HE

=]
=

adgH 530|

HAO|L}?

A&t

=
[

o

Y|

=
=

OfLIE of2{E0|

FO|L}?

1
A=

StLELICE
St 3jmojH

L7

I

ot7tof g

Ak
=

@=

o
=

et 0lF HoAM Hot7tME QELUCH old M2

HS}7t LofLtof
(2) 2= 227} MYS #oprict &

=]
L.

sLich.

geme ASLCE gLt

L|c}.

2
=

ot

OHEX| O] & £

on
ol
i

}

3. 8389 o

L|C}.

2
AR

(2) g/

ASU (19 E)



